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 جدول يبين اوزان الانظمة العددية الاربعة التي تحتاجها لحل اي تمرين

 النظام
 زان النظامتسلسل او 

 القاعدة
 11خانة 9خانة 8خانة 7خانة 6خانة 5خانة 4خانة 3خانة 2خانة 1خانة

 2وكل مرة ننتقل نضرب في  1الخانة الاولى وزنها  512 256 128 64 32 16 8 4 2 1 الثنائي

 8وكل مرة ننتقل نضرب في  1الخانة الاولى وزنها  لا تلزمنا 512 64 8 1 الثماني

 16وكل مرة ننتقل نضرب في  1الخانة الاولى وزنها  لا تلزمنا 256 16 1 السادس عشر

 11وكل مرة ننتقل نضرب في  1الخانة الاولى وزنها  لا تلزمنا 11111 1111 111 11 1 العشري

 

 اسس و  بعلاقات حسبمعاً  مرتبطة) ارقام أو حروف (  رموز* النظام العددي : مجموعة  

 واضحة ولها استخدامات متعددة . د ذات معانيتشكل اعدامعينة ف قواعد  
 

 .وأساسها * علل : تختلف الانظمة العددية بأسمائها  

 ) من ارقام او حروف ( المسموح باستخدامها في كل منها .  بسبب عدد الرموز              

 

  ما المقصود بـ أوزان خانات ) المنازل ( العدد في النظام العشري ؟  *

 .   كل رقم تعتمد على المنزلة التي يقع فيها أي ان قيمة 

 

 . موضعية* علل : يعد النظام العشري و الثنائي والثماني و النظام السادس عشر انظمة عدّ 

 حسب المنزلة الموجود فيها ذلك الرقم .لان قيمة الرقم تختلف باختلاف موقعه داخل العدد          

 

 (61بواسطة قوى الاساس ):  جواب   لعشري ؟العدد في النظام ا كيف يتم تمثيل  *

 (2بواسطة قوى الاساس ):  جواب  العدد في النظام الثنائي ؟ * كيف يتم تمثيل

 (8بواسطة قوى الاساس ):  جواب   العدد في النظام الثماني ؟ * كيف يتم تمثيل

 (61)بواسطة قوى الاساس :  جواب  العدد في النظام السادس عشر ؟ * كيف يتم تمثيل
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 * وضح الفرق بين العدد والرقم .

 تعتبر عدد ( 947) مثلًا :  . برمز واحد او اكثر العدد : المقدار الذي يمّثل      

 ( يستخدم للتعبير عن العدد الذي 1٫6٫2٫3٫4٫5٫1٫9٫8٫7من الرموز الأساسية )رمز واحد الرقم :     

 ( 947تعتبر ارقام موجودة داخل العدد   7و  4 و 9) مثلًا : الـ  )منزلة( واحدةيحتل خانة       

 كل رقم هو عدد وليس كل عدد هو رقم
 

 * كيف يتم تمييز أي عدد لاي نظام عددي ينتمي ؟

 بشكل مصغر في آخر العدد من اليمين بالاسفل بإضافة اساس النظام    

 .بالنظام العشري و في حال عدم وجود اساس النظام يعتبر العدد ممثل 

 فقط هما  و يتكون من رمزين 2اساسه مستخدم في الحاسوب  نظام عدظام الثنائي : هو * الن

  . Bitتدعى  ةة ثنائيكل خانو.  1,6                                                               

 للاستعمال داخل الحاسوب . النظام الملائم* علل : يعد النظام الثنائي 

 والتي تكون بحالتين لا ثالث  الدارات الكهربائيةملايين  تحتويالداخلية  ن تركيبة الحاسوبلأ             

 ( .6( او مغلقة )1إما مفتوحة )لهما وهي                                                     

 
 * اذكر استخدامين )عملين( اثنين للنظام الثنائي داخل الحاسوب .

 عنونة مواقع الذاكرة . -2   ات .تخزين البيان -6 

 * علل : يستخدم النظام الثماني و السادس عشر في الحاسوب ) اهميتهما ( .

 . من الارقام الثنائية طويلةقراءة وكتابة سلاسل استخدام الحاسوب و للتسهيل على المبرمجين       

 ملاحظة : يعد النظام العشري أكثر انظمة العد استعمالًا في حياتنا .* 

 * ما العلاقة بين النظام الثنائي و الثماني ؟

 اي ان اساس النظام الثماني من مضاعفات اساس  23و تساوي  8ان اساس النظام الثماني هو      

 النظام الثنائي .          
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 السادس عشر ؟ * ما العلاقة بين النظام الثنائي و

 اي ان اساس النظام السادس عشر من  24وتساوي  61ان اساس النظام السادس عشر هو  

 مضاعفات اساس النظام الثنائي  .                                                   

 ؟ كيف أعرف أي عدد لمين ينتمي* 

 ي الخانة بكون العدد ينتمي لهذا النظام  اي نظام موجودة برموزه ها  -2بمسك أكبر خانة .    -6   
 

 
 

 ( صنف الأعداد التالية الى  الأنظمة التي من الممكن ان تنتمي لها1س

 222أ(        

 1111ب(       

 A3Eج(        

 011د(      

 111هـ(    

 1000Bو(     

 ( رتب خانات الأعداد التالية في الفراغات الظاهرة في الجدول2س

 (  40569  )16(   أ      

 4 1 2 6 0 العدد
      الترتيب

 
 (  100111010  )2ب (       

 1 0 0 1 1 1 0 1 0 العدد
          الترتيب

 

 ) لاحظ ان العدد العشري يحق لنا عدم كتابة اساسه (         (  25471  )ج (       

 2 5 4 7 1 العدد
      الترتيب

 

 التأسيستمارين على 
 

اًثاني  
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 عداد في  الفراغات الظاهرة في الجدول( أكتب اوزان خانات الأ3س

 (  1536  )10أ (        

     الأوزان

 1 2 3 6 العدد
 

 ( 240  )16ب (       

    الأوزان

 2 4 0 العدد
 

 (  100111010  )2ج (       

          الأوزان

 1 0 0 1 1 1 0 1 0 العدد
 

 (  6017  )8د (       

     الأوزان

 6 1 9 7 العدد
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 ( حول الاعداد الثنائية التالية الى النظام العشري1س

1)   1 0 1 0 0 1 2)    1 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
 

3)  1 1 0 0 0 1 0 4)    1 1 1 1 1 1 
 
 
 
 
 

5)   1 0 0 0 0 0 0 1 6)    1 0 1 0 1 0 1 0 
 
 
 
 
 
 

العد التحويلات الأساسية بين انظمة  
 

اًثاني  
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3)   212 4)    161 
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 1971952121 الإتصال على الرقم البطاقة لطلب 



بــتــوفــرلـك الـمـيـــزات الــتـالـيـة:

التواصل مع معلم المادةشرح أفكار الكتاب وحل جميع أسئلته

مراجعات تفاعلية حل امتحانات مقترحة ووزارية

بطاقة أساس




